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بارم سوالاتردیف

1

های زیر پاسخ دهید:رو به پرسشبا توجه به نمودار مکان ـ زمان شکل روبه 

 کند؟الف( متحرک چند بار از مبدأ مکان عبور می

دو موردمبدأ است؟ های زمانی متحرک در حال دور شدن ازب( در کدام بازه

 ( جهت حرکت چند بار تغییر کرده است؟ پ

است یا خلاف آن؟ xجایی کل در جهت محور ( جابهت

2

2

کند مطابق شکل است. نمودار مکان ـ زمان متحرکی که بر روی خط راست حرکت می

tیالف( سرعت متحرک در لحظه s  چند متر بر ثانیه است؟ 5

1 چند متر بر ثانیه است؟ s5ی زمانی صفر تاسرعت متوسط متحرک در بازهب( 

3

xصورتبه SIی مکان ـ زمان متحرکی در معادله t  8  است.  4

را تعیین کنید.ی آنالف( نوع حرکت متحرک را بیان کرده و سرعت و مکان اولیه

 گذرد؟ای از مبدأ میلحظهب( متحرک در چه 

 چند متر است؟ s9تا s3ی زمانی جایی متحرک در بازهپ( جابه

 رسم کنید. s5ت( نمودار مکان ـ زمان متحرک را از صفر تا

2

4

ــ زمان آهو در بازهمی xآهویی در مسیری مستقیم در امتداد محور   /ی زمانی صفر تادود. نمودار سرعت ـ s12 مطابق شکل  0

 ی زمانی است. در این بازه

 دست آورید.الف( مسافت کل پیموده شده توسط آهو را به

 جایی آهو را پیدا کنید.ب( جابه

 پ( نمودار شتاب ـ زمان آهو را رسم کنید.
2
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5 

ــکون از مکان xاتومبیلی روی محور  ــتاب  xمبدأ در جهت مثبت محور  m16در مبدأ زمان از حال س با ش
m

s
2

ــروع به  2 ش

 کند.حرکت می

 را بنویسد.ی مکان ـ زمان آنالف( معادله

 گذرد؟ب( اتومبیل پس از چند ثانیه از مبدأ می

 سرعت ـ زمان آن را بنویسید.ی پ( معادله

 ثانیه چند متر بر ثانیه است؟ 5ت( سرعت اتومبیل پس از 

 

2 

6 

 شود؟الف( چرا حرکت سریع مقوا در شکل الف، سبب افتادن سکه در لیوان می

ناگهان نخ را شــود، اما اگر ب( چرا در شــکل ب، اگر به آرامی نیروی وارد بر گوی ســنرین را زیاد کنیم نخ بالای گوی پاره می

 شود؟بکشیم، نخ پایین آن پاره می

   
 

1 

7 

Fقرار دارد. اگر نیرویبه حال سکون روی سطح افقی  kg4در شکل مقابل جسمی به جرم N به جسم وارد شده و ضریب  8

0/بین جسم و سطحایستایی اصطکاک  باشد، نیروی اصطکاک وارد بر جسم چند نیوتن است؟ 25
N

(g )
kg

 10  

   
 

2 

8 

شکل روبه  آویزان را به فنر  kg5ی شود، و وقتی وزنه می cm14کنیم، طول فنررا به فنر آویزان می kg4ی رو وقتی وزنهدر 

 شود.می cm15کنیم، طول فنرمی

 الف( ثابت فنر چقدر است؟

 متر است؟ ب( طول عادی فنر )بدون وزنه( چند سانتی

 

2 
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9 

 ایم. به دیوار قائمی فشرده و ثابت نره داشته Fکتابی را مانند شکل با نیروی عمودی 

 الف( نیروهای وارد بر کتاب را رسم کنید.

/ب( اگر جرم کتاب kg2  ی نیروی اصطکاک را به دست آورید.باشد، اندازه 5

کند؟ با این کار چه نیروهایی پ( اگر کتاب را بیشــتر به دیوار بفشــاریم، آیا نیروی اصــطکاک تغییر می

 یابد؟افزایش می

 

2 

10 

ـ زمان حرکت هماهنگ ساده معادله xصورتبه SIای در ی مکان  / sin t 0 2 ی تناوب این حرکت و مسافتی است. دوره 50

 کند، چند ثانیه و چند متر است؟که نوسانرر در مدت یک دوره طی می

 

2 

11 

ساده  دامنه سان یک حرکت هماهنگ  mی نو
 23 سامد آن  10 ست. معادله  Hz5و ب سید و   ی حرکت این ا سانرر را بنوی نو

 را رسم کنید.نمودار مکان ـ زمان آن

 

2 

.   

   

   

   

 20 موفق باشید
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 بارم سوالات ردیف

1 

بار  2الف(   

   6تا    4و       3تا  2و         1تا 0ب( 

3و  1پ(دو بار در لحظات   

   ت(در جهت
 

 

2 
0.6الف(  شیب خط مماس بر نمودار در لحظه ی پنج ثانیه:     

ثانیهمتر بر  8/1ب(  
 

3 

 الف( حرکت با سرعت ثابت

ثانیه 2ب(در لحظه ی   

متر -48پ(   

 

 ت(

 

 

 

 

 

 

 

4 

متر 87الف(  

متر 87ب(   

  پ(

 

 

 

 

 

5 

   X= 𝒕𝟐 – 16    )الف 

ثانیه 4ب(در لحظه ی   

V = 2 t )ب 

متر بر ثانیه 10ت(   

 

6 

کند.الف( طبق قانون اول نیوتن سکه تمایل دارد که حالت اولیه خود را حفظ   

ب(هنگامی که نخ را به آرامی میکشیم نیروی کشش نخ بالایی زیاد شده و پاره میشود اما هنگامی که نخ را ناگهان بکشیم 

 نیروی کشش نخ پایینی زیاد میشود.

 

7 
خواهد  8چون نیروی وارد بر جسم از اصطکاک ایستایی بیشینه کمتر است پس جسم ساکن مانده و نیروی اصطکاک برابر با 

 شد.
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میشود. 10خواهد بود و ثابت فنر هم  10اولیه فنر برابر با طول  8   

9 
عمودی تکیه  نیوتن است.با افزایش نیرو مقدار اصطکاک بیشینه و نیروی 25اصطکاک ایستایی با نیروی وزن برابر و مقدار آن 

 گاه افزایش میابد اما نیروی اصطکاک ثابت خواهد بود.
 

خواهد بود. 8/0و مسافت طی شده  04/0با دوره تناوب برابر  10   

11 

X = 3× 𝟏𝟎−𝟐 cos 10 π t 
 

 
 

 

   

   

   

   

 20 موفق باشید
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